CARVERTICAL

MercedeS-BenZ GLE 350 Scanne pour obtenir le rapport complet
Généré le 24/02/2026

o

Plagque d'immatriculation: Carburant: Diesel Type de transmission: Automatique
Dommage Emissions Vérification d'usage commercial
O Attention 0 Attention ® Aucun probléme détecté
Nous avons trouvé 2 entrées pour ce Emission de CO, élevée : 194 g/km. Aucune trace d'utilisation commerciale
véhicule. trouvée.
Kilométrage Vérification de la situation juridique Vol
® Aucun probléme détecté ® Aucun probléme détecté ®© Aucun probléme détecté
Dernier kilométrage enregistré : Aucun antécédent financier ou juridique Aucune trace de vol trouvée.
114 007 km. enregistré.
- Sources de données EN Les partenaires
+:‘ B 36  Nous avons vérifié plus de 900 sources de données dans 40 OF UINTERIEUR P
AN = pays P Ce rapport se base sur

Vérification d'usage commercial

"Nous avons vérifié si ce véhicule a été utilisé a des fins commerciales : comme taxi, location ou véhicule de service. Ces véhicules sont souvent soumis a un usage
intensif. Il faut donc étre attentif aux signes d'usure."

Bonne nouvelle
Aucune preuve d'utilisation de maniere irréguliere

Voici ce que nous avons Vvérifié :

Taxi V' Aucun enregistrement trouvé

Transport \/ Aucun enregistrement trouvé

Location /' Aucun enregistrement trouvé

Police V/ Aucun enregistrement trouvé

Véhicule de démonstration /' Aucun enregistrement trouvé

Véhicule d'auto-école \/ Aucun enregistrement trouvé

QD@3

Vol

Nous avons vérifié si le véhicule est actuellement signalé comme volé, s'il I'a été par le passé, et s'il a été retrouvé.

° Bonne nouvelle
Nous n'avons trouvé aucune indication démontrant que le véhicule ait été volé.

o Résumé

Bases de données policieres. Vérification des véhicules volés effectué dans 7 pays : U .U '.y +1

Voici ce que nous avons Vvérifié :
Est-il actuellement recherché pour vol ? / Aucun enregistrement trouvé

A-t-il été volé par le passé ? / Aucun enregistrement trouvé ~ Nous n'avons pas trouvé d'historique de vol pour ce véhicule.
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Base de données de la police sur les véhicules volés — vérification effectuée en :
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Kilométrage

Nous avons vérifié si le kilométrage semble cohérent ou s'il a pu étre manipulé.

Résumé

e Dernier kilométrage connu : 114 007 km
¢ Kilométrage moyen pour des modéles similaires : 197 588 km
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=eom Kilométrage —— Kilométrage typique pour ce modele

Relevés du compteur kilométrique Relevés du compteur kilométrique

01/2015 5501km 01/2025 109543 km

01/2017 26514 km 02/2026 114005 km

01/2019 49486 km

01/2021 76078km

01/2023 93096 km

Habitudes de conduite
04/2014 - 02/2025 Utilisation normale  842km/mois

02/2025 - 02/2026 Utilisation limitée 302km/mois

Avertissement : ce graphique représente une tendance estimée du kilométrage. Bien qu'il soit basé sur les relevés de kilométrage réels
disponibles pour ce véhicule, il y a des manques car toutes les entrées de kilométrage ne sont pas enregistrées de maniére uniforme. Pour
tenir compte de ces points de données manquants, nous appliqguons un modéle d'analyse de données exclusif qui prédit I'évolution probable
du kilométrage entre les entrées enregistrées. Cela permet d'obtenir une image plus compléte de I'utilisation du véhicule au fil du temps.

Vérification de la situation juridique

Nous avons vérifié si le véhicule a passé les contrdles techniques et s'il a été déclaré comme perte totale.
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° Bonne nouvelle

Aucune information sur le statut juridique de ce véhicule n'a été trouvée.

Juridique
v=
o=

A-t-il passé son contrdle technique (CT) ? V/ Aucun enregistrement trouvé

a,z) Epave V' Aucun enregistrement trouvé

Dommage

Ce véhicule a-t-il subi des dommages par le passé ? Quelle était la valeur des dommages ?

Attention

Nous avons trouvé 2 entrées pour ce véhicule

. 01/2017 () France
Coté gauche

Dommages
Cotés touchés

o Avant

}' Estimation du colt des réparations passées

0€-500¢€

Cause possible

Circulation

S —

Arriere

A Avant

L~ —m—
Coté droit
Description

Dommages ou incidents survenus dans la
circulation

Dommages a l'avant:  ayant droit / Pare-chocs

o 07/2020 () France
Cété gauche

Dommages

- - \-‘ Estimation du codt des réparations passées

Dommages signalés, piéces non listées 501€-1500 €

- - /

[ -

Arriere
Avant

Coté droit

Avertissement : la plupart des dommages sont liés a des accidents de la route, mais pas exclusivement. Certaines entrées peuvent figurer
dans le rapport pour d'autres raisons, telles que des expertises de dommages, des ventes aux enchéres, des contrdles techniques, des
réparations ou d'autres événements ou circonstances similaires. Ces informations peuvent indiquer, par exemple, que le véhicule a été
inspecté et expertisé dans un centre agréé, ou qu'il a fait I'objet d'une réparation, d'un service sous garantie, d'un diagnostic ou d'un
entretien technique. Ces inspections ou évaluations de véhicule peuvent étre effectuées suite a un accident, mais aussi a d'autres raisons,
comme des obligations et/ou procédures légales, des données publiées par le constructeur, des réparations sous ou hors garantie, la
correction de réparations mal effectuées, ou des dommages sans lien avec un accident (vol, casse mécanique, etc.). Il est important de
noter que ces entrées ne signifient pas nécessairement qu'un accident a eu lieu : elles peuvent aussi étre liées a I'utilisation ou I'entretien du
véhicule conformément aux exigences et aux obligations fixées par le constructeur ou des tiers.

Glossaire des dommages

Dommages

Un dommage désigne toute altération physique subie par un véhicule, comme des rayures, des bosses ou des pieces cassées. Il peut résulter d'un accident, des intempéries, d'un vol ou d'un autre
incident, et peut affecter I'apparence ou les performances du véhicule.
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Estimation du cot des réparations passées

Si le véhicule présente des dommages signalés, le co(t des réparations passées est estimé en fonction du lieu d'évaluation, et affiché dans la devise du pays concerné. Ce montant peut donc différer de
ce que tu pourrais attendre localement. Voici pourquoi :

Les prix des réparations varient selon les pays, en raison des différences de codts de main-d'ceuvre et de pieces détachées.

L'estimation se base sur des réparations effectuées dans des centres agréés, souvent plus chers que les garages indépendants.

Exposition a une catastrophe naturelle

Nous avons vérifié si le véhicule se trouvait dans une zone touchée par une catastrophe naturelle au moment ou celle-ci s'est produite.

Bonne nouvelle
La localisation de ce véhicule n'a pas été enregistrée dans une zone touchée par une catastrophe naturelle.

,
Nous avons analysé combien de CO, ce modéle de voiture émet généralement, ainsi que les taxes ou frais susceptibles de s'appliquer en conséquence.

) Avis de carVertical
Ce véhicule est rés polluant. Cela peut se traduire par des taxes sur les émissions plus élevées. Vérifie les réglementations locales pour éviter des surprises.

Emissions de CO,

Emission de Co, g/km

Emissions CO2 de ton véhicule 194 g/km Classe e

Jusqu'a 120 120 - 140 140 - 155 155 - 165 165 - 190 190 - 225 —

Vignette Crit'Air

La vignette Crit’Air est un certificat francais de qualité de I'air qui doit étre affiché sur le pare-brise des véhicules circulant en zone a faibles
émissions. Elle détermine ou et quand une voiture peut circuler dans de nombreuses villes frangaises. Son objectif : réguler le trafic en fonction
des émissions de chaque véhicule, notamment lors des pics de pollution.

Spécifications et équipement

Spécifications techniques et équipement d'origine du véhicule enregistrés.
Cette section comprend des descriptions simplifiées générées par I'lA pour t'aider a mieux comprendre chaque caractéristique du véhicule.

o Résumé

Assure-toi que les caractéristiques et I'équipement du véhicule correspondent a ce que le vendeur t'a dit.

Identification et spécifications techniques

Marque b Modele @ Description
Mercedes-Benz GLE 350 ml 350 bluetec 4matic
b Type de carrosserie 8 Année du modele ? Cylindrée moteur
SuUvV 2014 ? 31
Puissance moteur E'ﬂ Type de carburant 1_1_9 Type de transmission
190 kW (255 ch / 258 PS) Diesel Automatique
Nombre de portes Position du volant Nombre de cylindres
% 5 Volant a gauche TE} 6
I_I_S, Nombre de vitesses 4 Nombre de sieges Code du moteur
7 5 oM642
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Equipement
D'origine, sortie d'usine

(LYl YOM X3/2

+} année modéle X3/2

PIVOLN L EATHER

+! L'intérieur est en cuir

pioyd:l OPERATING INSTRUCTIONS AND MAINTENANCE BOOKLET-FRENCH

4} Manuel d'utilisation et d'entretien en frangais

pZA*l AUTOMATIC DIMMING INSIDE REARVIEW MIRROR AND OUTSIDE
MIRRORS

+} Rétroviseur et rétroviseurs latéraux a gradation automatique

ATl COLLISION WARNING SYSTEM WITH FCW-STOP ACTIVE BRAKE
APPLICATION

4} Systéme d'alerte collision avec freinage actif

iSOl LEATHER STEERING WHEEL AND LEATHER - COVERED SHIFT LEVER

4} Volant en cuir et levier de vitesses gainé de cuir

ASHTRAY PACKAGE

+,’ Paquet comprenant le cendrier

KY.YB MERCEDES-BENZ EMERGENCY CALL SYSTEM, TELEAID EMERGENCY
CALL SYSTEM (D2B)

+;" Systéme d'appel d'urgence Mercedes-Benz inclus

vyl 7-SPEED AUTOMATIC TRANSMISSION

+! Boite de vitesses automatique a 7 rapports

Y¥A TIRE PRESSURE LOSS WARNER

+.* Systéme d'avertissement de perte de pression des pneus
[Jo[o ELECTRICALLY FOLDING EXTERIOR MIRRORS

4} Rétroviseurs extérieurs rabattables électriquement

[V MULTI-YEAR FREE MAP UPDATES

+! Mises & jour gratuites des cartes pendant plusieurs années

BYEl UNIVERSAL COMMUNICATIONS INTERFACE (UCI)

+! Interface de communication universelle

XyINe FRANCE

+} Véhicule configuré pour la France

[Vl ELECTRICALLY ADJUSTABLE FRONT SEATS

+} Siéges avant a réglage électrique pour un confort personnalisable

CARVERTICAL

(YAl CONTROL CODE FOR BATTERY UPDATE (BEV/PHEV)

4} Code de contréle pour la mise a jour de la batterie d'un véhicule électrique
ou hybride

ISk LEATHER - BLACK / ANTHRACITE

+} Sellerie en cuir noir et anthracite

PR ACTIVE PARKING ASSIST

+} Systéme actif d'aide au stationnement

YAl MB-MOBILO WITH DSB AND GGD

+} Service mobile de réparation et de dépannage

VI AIRBAG SIGN - FRENCH/ENGLISH

+f Panneau Airbag en frangais et en anglais

RADIATOR SHUTTER

+} Comprend un obturateur de radiateur

KxyJ-l INSTRUMENT CLUSTER/HU LANGUAGE - FRENCH

+,* Langue du combiné d'instruments et de I'unité principale en frangais

ZYcl AUTOMATIC PANORAMIC SLIDING SUNROOF

+f Toit ouvrant panoramique automatique

V:yZ’S DIESEL PARTICULATE FILTER

+} Filtre a particules diesel inclus

CAVEN FRONT PASSENGER SEAT ADJUSTMENT TRAVEL LIMITATION

+} Siege du passager avant avec limitation de la course de réglage pour la
sécurité et le confort

360° CAMERA

+} Systéme de caméra a 360 degrés

Yl ROAD SIGN RECOGNITION SYSTEM

+,+ Systéme de reconnaissance des panneaux routiers

BYY@l COMAND APS WITH SINGLE DVD DRIVE (WITH NAVIGATION), HIGH-LINE
RADIO

+f Systéme de navigation avec lecteur DVD unique et radio de haute qualité

24 TWIN ROLLER BLINDS FOR LOAD COMPARTMENT COVER

+j Deux stores a enroulement sont disponibles pour le couvercle du
compartiment de chargement afin de renforcer I'intimité et la protection.

LU AIR-CONDITIONING SYSTEM

+} Systéme de climatisation équipé
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LtV HEADLINER, GRAY FABRIC

+! Garniture de téte en tissu gris

m HEADLAMP WASHING SYSTEM

+;" Installation d'un systéme de lavage des phares

[Ss1:@ PROD. PROT. F. FREIGHT PKGING WITH TIE-DOWN HOOKS

+f Protégé par des crochets d'arrimage lors de I'emballage des marchandises

UECE TRIM ELEMENTS - ALUMINUM

+! Eléments décoratifs en aluminium

Y AMG STYLING - FRONT SPOILER, SIDE SKIRTS

+f Style AMG avec spoiler avant et jupes latérales

oz YOM X3/1

+} Année de production X3/1

:ZIcl RUNNING BOARD IN ALUMINUM LOOK WITH RUBBER NAPS

+.+ Marchepieds en aluminium avec languettes en caoutchouc

ticl KEYLESS-GO

+f Systeme Keyless-go pour I'acces et le démarrage

Il FUEL TANK WITH INCREASED CAPACITY VOLUME 2

+,* Réservoir de carburant de plus grande capacité

Xl EURO 6 TECHNOLOGY COC DOCUMENT - WITHOUT MOTOR VEHICLE
REGISTRATION CERTIFICATE, PART 2
4} Document COC pour la technologie Euro 6 sans certificat d'immatriculation
du véhicule
{0l REFRIGERANT COMPRESSOR WITH MAGNETIC CLUTCH

+} Compresseur frigorifique avec embrayage magnétique

SVl COM MODULE (AVAILABLE AS OF PRODUCTION 10/2012), LIVE TRAFFIC

INFORMATION

+} Module COM pour les informations routiéres en direct

AW SEDAN

+f Type de carrosserie : Berline

2l REAR AXLE

+} Configuration de I'essieu arriére

QKB CONTROL CODE FOR SERVICE INTERVAL 25000 KM

4} Code de contréle de I'intervalle d'entretien 25000 KM

(o)Xl ENGINE UPRATED

+} Spécifications améliorées du moteur

\{{oiel BLUETEC

+.* Comprend la technologie BlueTEC

CARVERTICAL

876

2048 EUROPE

+} Véhicule de type européen

YY) HEADLAMPS WITH ILS, RIGHT-HAND TRAFFIC

+} Phares adaptatifs avec systeme d'éclairage intelligent pour la circulation a

droite

@ EMERGENCY SPARE WHEEL (MINISPARE)

+f Roue de secours (minispare)

MB AUDIO 5 RADIO

+} Ce véhicule est équipé de la radio MB Audio 5 qui offre des options de

divertissement sur la route.

Y£SyAVl PALLADIUM SILVER - METALLIC FINISH

+} Finition métallique argent palladium pour un look élégant et moderne

VXM GLAS DUNKEL GETONT

+} Vitres teintées foncées

INTERIOR LIGHTING PACKAGE

+} Kit d'éclairage intérieur inclus

i[O AUTOMATIC REAR-END DOOR

+} Porte arriére automatique

VYAl EXHAUST TREATMENT, EURO 6 TECHNOLOGY

+} Systéme d'échappement conforme a la technologie Euro 6

IOl DIRECT STARTING / ECO START/STOP FUNCTION

+} Démarrage direct et fonction éco start/stop

TYRE-CHANGE TOOL KIT

+f Kit d'outils de changement de pneus inclus pour les cas d'urgence

(ISl MODEL SERIES 166

+} La série de modéles 166 indique le modéle spécifique du véhicule.

AUTOMATIC TRANSMISSION

+‘,’ Equipé d'une transmission automatique

ADAPTIVE BRAKE LIGHT, FLASHING

+} Feu de freinage adaptatif avec fonction clignotante

LEFT-HAND DRIVE

+} Configuration de la conduite & gauche

(\Y[icl OUTPUT REPOSITIONED

+} Sortie repositionnée

VKl DISPLACEMENT 3.0 LITER

+} Le moteur a une cylindrée de 3,0 litres.

Plaque d'immatriculation: DFO62KT Généré le 24/02/2026 Expire le 26/03/2026

Ce rapport PDF contient uniquement les informations les plus essentielles sur I'historique du véhicule. Pour accéder aux données les plus complétes et a jour, nous te recommandons de toujours consulter le rapport carVertical numérique disponible sur
notre site. Bien que nous apportions un soin particulier a la I'exactitude et a la fiabilité des données au moment de sa création, note que nous ne pouvons garantir que ce fichier PDF na pas été modifié ou altéré aprés sa création.



[z V6 DIESEL ENGINE OM642 (O IDENTIFICATION AND GOODWILL FOR DIESEL UPDATE

4} Equipé d'un moteur diesel V6 OM642 +} Identification et fonds de commerce pour I'entretien de la mise a jour des

moteurs diesel

EXTERIOR AMG LINE / EXTERIOR AMG SPORT PACKAGE /Y3 PARKING PACKAGE
4} Extérieur AMG Line/Extérieur AMG Sport Package +} Pack d'aide au stationnement
B MIRROR PACKAGE SUMMER TYRES
+} Spécification de I'ensemble des miroirs +} Pneus d'été équipés
REAR SEAT BELT STATUS INDICATOR (Syyl FRONT LUMBAR SUPPORT ADJUSTMENT

+j Le réglage du soutien lombaire avant permet de personnaliser le soutien
lombaire des siéges avant pour plus de confort pendant la conduite.

+! Indicateur de I'état des ceintures de sécurité arriére

(9228 BLUETEC SCR DIESEL EXHAUST GAS CLEANING, GENERATION 1 V[l PEDESTRIAN PROTECTION - ACTIVE HOOD

4} Utilise la technologie diesel BLUETEC SCR pour I'épuration des gaz +} Systéme de capotage actif pour la protection des piétons
d'échappement (génération 1)

(S8 DVD PLAYER WITH REGION CODE 2 EUROPE, JAPAN \ZIl FLOOR MATS FOR PASSENGER COMPARTMENT

4} Lecteur DVD avec code régional 2 pour les régions sélectionnées +} Comprend des tapis de sol pour I'habitacle afin de protéger I'intérieur du
véhicule

\/8N LEFT FRONT AXLE HALF 28 RIGHT FRONT AXLE HALF

+f Assemblage de I'essieu avant gauche

(2 W OIL OFFSET AMOUNT +600 ML OIL

+} Déport d'huile supplémentaire de 600 ml

OIS TRANSMISSION ALL-WHEEL CAPABLE

+} Transmission intégrale

SHIFT BY WIRE

4} Technologie Shift by wire

.Sl FE CONVERTER 19 MM

4! Taille du convertisseur 19 mm

oSl TRANSMISSION SOFTWARE RETROFIT

+} Mise a jour du logiciel de transmission

NEyA ADDITIONAL CODE FOR DAMPING MAT

+;" Tapis amortisseur supplémentaire inclus

R DSM: STAR1FBS4 UPDATE

+! Mise a jour DSM Star1 FBS4 intégrée

Chronologie

4 enregistrements trouvés

La chronologie des enregistrements pour ce véhicule

® 04/2014 () France

Premiére immatriculation

+} Ensemble de I'essieu avant droit

KETW VGS D4-0, D3 PATTERN

+} Transmission avec VGS D4-0, modéle D3

[.vAVl DIRECT START

+,* Systéeme de démarrage direct

\-¥A FE TORQUE CONVERTER HOUSING 19

+} Taille du boitier du convertisseur de couple 19

it:I* REDUCED-FRICTION

+} Composants a friction réduite

(e[l TRANSMISSION CODE VERSION 03

+} Transmission code version 03

BBl RIGHT BRACKET

+f Accessoire pour le support droit

Un événement d'immatriculation a été ajouté pour ce véhicule. Cela peut correspondre a une premiére immatriculation, a un changement de propriétaire ou a un

autre document officiel.
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® 01/2017 () France

Dommages détectés (1
Nous avons trouvé un enregistrement indiquant que ce véhicule a subi des dommages. Consulte la section « Dommages » pour plus de détails.
® 10/2017 () France

Immatriculé

Un événement d'immatriculation a été ajouté pour ce véhicule. Cela peut correspondre a une premiére immatriculation, a un changement de propriétaire ou a un
autre document officiel.

® 07/2020 () France

Dommages détectés (1

Nous avons trouvé un enregistrement indiquant que ce véhicule a subi des dommages. Consulte la section « Dommages » pour plus de détails.

Sources de données Ex Les partenaires
P . E
W +36  Nous avons verifié plus de 900 sources de données dans 40 DE INTERIEUR p
L Ce rapport se base sur
pays
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Conseils utiles aprés avoir lu ton rapport
Chaque conseil que tu coches t'aide a éviter les mauvaises surprises plus tard. Plus tu vérifies, plus ton achat auto est sécurisé.

Vérifielthistor: ket

Tu as déja fait ¢a, et c'est un excellent début ! Voici ce que tu dois faire ensuite :
—>  Utilise les conseils ci-dessous quand tu iras voir la voiture en personne.

—>  Coche-les au fur et a mesure pour ne rien oublier d'important.

E] Fais inspecter la voiture par un professionnel
Un mécano expérimenté verra peut-étre des problémes que tu ne remarqueras pas. Voici ce qu'il faut faire :

[:] Prends rendez-vous dans un garage indépendant ou agréé
D Demande-leur de vérifier les éléments clés : moteur, freins, suspension, électronique
E] Demande un retour écrit ou un rapport sur les probléemes découverts

[:] Vérifie le kilométrage

Assure-toi que le kilométrage affiché sur le compteur de la voiture correspond a celui du rapport. Ton dernier kilométrage connu est 114 007 km. Voici ce qu'il faut
faire :

[:] Compare le compteur avec les données de kilométrage du rapport
[:] Cherche des signes d'altération (pédales usées, réparations suspectes sur le tableau de bord...)

E] Pose des questions si les chiffres ne collent pas

[:] Demande les carnets d'entretien
Les carnets d'entretien montrent comment la voiture a été entretenue. Voici ce qu'il faut faire :

[:] Demande au vendeur le carnet d'entretien ou les factures d'entretien
[:] Veérifie si les vidanges ont été faites, et les filtres et courroies changés régulierement

[:] Note les travaux d'entretien manquants ou en retard

[:] Fais un vrai essai routier
Un essai complet permet de détecter des soucis de performance, de tenue de route ou de confort. Tu remarqueras plus de choses sur la route, ne te contente pas
d'un tour de parking. Voici ce qu'il faut faire :

[:] Conduis sur autoroute

[:] Roule sur des routes abimées ou irréguliéres

[:] Conduis aussi en ville

[:] Préte attention aux bruits suspects ou aux vibrations

E] Sois attentif au confort et a la tenue de route

[:] Compare avec d'autres voitures similaires
Comparer d'autres annonces t'aide a savoir si le prix demandé est juste ou s'il faut négocier. Voici ce qu'il faut faire :

[:] Cherche des véhicules similaires en ligne (méme marque, modeéle, année, kilométrage)
[:] Compare les prix demandés
[:] Regarde I'état général et les équipements de la voiture

[:] Utilise ces infos pour négocier avec le vendeur
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